



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

31 Ιανουαρίου 2025

Εξετάσεις Πιστοποίησης Ελληνομάθειας για το έτος 2025 – Υποβολή Αιτήσεων και Πληρωμή Τελών

Η Υπηρεσία Εξετάσεων της Διεύθυνσης Ανώτερης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) ενημερώνει το κοινό ότι οι εγγραφές των υποψηφίων που ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος στις Εξετάσεις Πιστοποίησης Ελληνομάθειας Μαΐου 2025 θα αρχίσουν την **1η Φεβρουαρίου** και θα ολοκληρωθούν στις **20 Μαρτίου 2025** μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας (ΚΕΓ).

Οι τελικές ημερομηνίες διεξαγωγής των Γραπτών Εξετάσεων για την Πιστοποίηση Ελληνομάθειας για το 2025 και τα αντίστοιχα ποσά συμμετοχής είναι:

Επίπεδα	Ημερομηνίες	Εξετάσεις	Ποσό Συμμετοχής
A1 (για παιδιά 8-12)	Τρίτη 20 Μαΐου 2025 (πρωί)	γραπτές*	90 ευρώ
A1 (για εφήβους και ενηλίκους)	Τρίτη 20 Μαΐου 2025 (πρωί)	γραπτές*	90 ευρώ
A2	Τρίτη 20 Μαΐου 2025 (μεσημέρι)	γραπτές*	90 ευρώ
B1	Πέμπτη 22 Μαΐου 2025 (πρωί)	γραπτές*	90 ευρώ
B2	Τετάρτη 21 Μαΐου 2025 (πρωί)	γραπτές*	100 ευρώ
Γ1	Τετάρτη 21 Μαΐου 2025 (απόγευμα)	γραπτές*	100 ευρώ
Γ2	Πέμπτη 22 Μαΐου 2025 (απόγευμα)	γραπτές*	100 ευρώ
Εγγραφές	Από 1 Φεβρουαρίου έως τις 20 Μαρτίου 2025		

***(Οι ακριβείς ώρες των γραπτών εξετάσεων, καθώς και οι ημερομηνίες και ώρες των προφορικών εξετάσεων θα ανακοινωθούν σε μεταγενέστερο στάδιο)**

Οι ενδιαφερόμενοι, για την επιτυχή ολοκλήρωση της αίτησης συμμετοχής τους στις Εξετάσεις Πιστοποίησης Ελληνομάθειας Μαΐου 2025, θα πρέπει να ακολουθήσουν **υποχρεωτικά** όλα τα πιο κάτω βήματα, μέσω της ιστοσελίδας του ΚΕΓ: <https://www.greek-language.gr/certification/node/2.html>.

1. Δημιουργία λογαριασμού νέου χρήστη μέσω του ηλεκτρονικού συνδέσμου του ΚΕΓ: <https://www.greek-language.gr/certification/application/index.html>.
2. Ενεργοποίηση του νέου λογαριασμού μέσω του προσωπικού email του νέου χρήστη.
3. Αποδοχή των Όρων Συμμετοχής στις Εξετάσεις Ελληνομάθειας.
4. Επιλογή Εξεταστικού Κέντρου: ο κωδικός του εξεταστικού κέντρου της Υπηρεσίας Εξετάσεων της Διεύθυνσης Ανώτερης Εκπαίδευσης του ΥΠΑΝ που θα χρησιμοποιήσουν οι αιτητές που ενδιαφέρονται να εξεταστούν στην Κύπρο είναι **35703**.
5. Πληρωμή Εξέταστων μέσω της JCC ακολουθώντας τις οδηγίες που εμφανίζονται στην πλατφόρμα και συμπλήρωση στοιχείων κατάθεσης. Σε περίπτωση που κάποιος υποψήφιος ενδιαφέρεται να συμμετάσχει σε περισσότερα από ένα επίπεδα, οφείλει να πληρώσει το συνολικό ποσό των εξετάστων.
6. Συμπλήρωση Αίτησης (**Τα στοιχεία πληρωμής όπως το όνομα, το επίθετο, ο αριθμός ταυτότητας κ.ά. πρέπει απαραίτητα να ταυτίζονται με τα στοιχεία της αίτησης**).
7. Συμπλήρωση ερωτηματολογίου.
8. Τελική Υποβολή Αίτησης.

Σημειώνεται ότι η πληρωμή των εξετάστων μπορεί να γίνει σε μεταγενέστερο στάδιο, αλλά όχι μετά από την τελευταία ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων. Μετά την πληρωμή των εξετάστων οι υποψήφιοι θα πρέπει να συνδεθούν ξανά στον λογαριασμό τους στην πλατφόρμα Πιστοποίησης Ελληνομάθειας και να καταχωρίσουν τα στοιχεία της πληρωμής (αριθμός αναφοράς, αιτιολογία κατάθεσης, ποσό κατάθεσης, ημερομηνία κατάθεσης), όπως αυτά εμφανίζονται στην απόδειξη πληρωμής/λεπτομέρειες συναλλαγής της JCC. Τονίζεται ότι μετά την τελική υποβολή των αιτήσεων οποιαδήποτε αλλαγή δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί.

Τα στοιχεία που θα συμπληρωθούν στην αίτηση συμμετοχής πρέπει να είναι απολύτως ορθά και να ταυτίζονται πλήρως με αυτά της ταυτότητας ή του διαβατηρίου των υποψηφίων, διότι θα χρησιμοποιηθούν τόσο για την ενημέρωση των υποψηφίων σχετικά με τα εξεταστικά κέντρα, την ώρα της εξέτασης κτλ όσο και για την έκδοση Πιστοποιητικού Επιτυχίας.

Μετά την ολοκλήρωση της επεξεργασίας των αιτήσεων από την Υπηρεσία Εξετάσεων, οι **έγκυροι αιτητές** θα λάβουν ηλεκτρονικά την καρτέλα υποψηφίου στην οποία θα αναγράφονται τα προσωπικά στοιχεία και ο προσωπικός κωδικός αριθμός κάθε υποψηφίου.

Η Υπηρεσία Εξετάσεων, σε μεταγενέστερο στάδιο, θα ανακοινώσει τα εξεταστικά κέντρα, τις συγκεκριμένες ώρες της κάθε εξέτασης, τις οδηγίες προς τους υποψηφίους και οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες αφορούν στις Εξετάσεις Πιστοποίησης της Ελληνομάθειας 2025.

Οι ενδιαφερόμενοι προτρέπονται να ενημερωθούν για το περιεχόμενο, την εξεταστέα ύλη, τον τρόπο εξέτασης κ.ά από την ιστοσελίδα του ΚΕΓ: <https://www.greek-language.gr/certification/node/2.html>.

Για οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες ή απορίες σχετικά με τις Εξετάσεις Πιστοποίησης Ελληνομάθειας Μαΐου 2025 οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Υπηρεσία Εξετάσεων στα τηλέφωνα 22582933 και 22582934 κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες ή μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στο ypiresiaexetaseon@schools.ac.cy